Kinetik Enerji Hangi Degiskenlere Baglidir?

Arastirma Sorusu:

Hipotez:

Degiskenlerin Belirlenmesi
Bagimli(Gozlemlenen) Degisken:
Bagimsiz(Degistirilen) Degisken:

Sabit Tutulan(Kontrol Edilen) Degisken:

Hipotezin Test Edilmesi:

Tahta
Takoz

I. Dizenek

Verilerin Toplanmasi ve Kaydedilmesi:

Kiitle(g) |Sirat(m/s)| Yerdegistirme(m) Yapilan I Biiyiikliigii Kinetik Enerji
1.Deney
2.Deney
Sonug:
Degerlendirme:

| Yanda kiitle ve siirat degerleri verilen hareketlilerin
kinetik enerjilerini karsilastiriniz.

Kiitlesi: g

Siirati: 100 km/h D

Kiitlesi: 200 kg
Siirati: 260 km/h




Arastirma Sorusu:

Hipotez:

Degiskenlerin Belirlenmesi
Bagimli(Gozlemlenen) Degisken:
Bagimsiz(Degistirilen) Degisken:

Sabit Tutulan(Kontrol Edilen) Degisken:

Hipotezin Test Edilmesi:

Tahta
Takoz

I. Dizenek

Verilerin Toplanmasi ve Kaydedilmesi:

Kiitle(g) |Sdrat(m/s) Yerdegistirme(m) Yapilan Is Biyiikligii Kinetik Enerji

1.Deney

2.Deney

Sonug:

Degerlendirme:

Yanda kiitle ve siirat degerleri verilen hareketlilerin

kinetik enerjilerini kargilastiriniz.

C NN "l

Kiitlesi: 10 ton Kiitlesi: 35 ton
Siirati: 2000 kmv/h

Siirati: 2000 km/h D




